

В канун новогодних праздников руководитель творческой мастерской Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» Ирина Фролова приняла участие в конкурсе новогодней игрушки «В ожидании чуда...». Она заняла почетное 3 место с композицией «Дед Мороз». Конкурс проводился по инициативе Президиума объединенной профсоюзной организации работников Министерства социального развития Саратовской области. Сколько хороших праздничных эмоций вызвали поделки, сделанные руками сотрудников подведомственных учреждений, членов Профсоюза!

Все участники конкурса были награждены дипломами объединенной профсоюзной организацией и получили денежные призы. Полюбоваться экспонатами выставки можно было в холле 2-го этажа Министерства социального развития Саратовской области.

Администрация Центра адаптации и реабилитации инвалидов желает всем участникам новогоднего настроения, а Ирине Фроловой – удачи и дальнейших побед!



